

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség az irodalmi és
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁMTulajdonos és felelős kiadó:
DR. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Évi nyolc hónapra 0 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Az interpellációk ujabban sokat veszítettek jelentőségükből,

— állapította meg Keresztes-Fischer belügyminiszter — de ennek nem a miniszterek az okai, hanem a képviselők.

A képviselők interpellációs joga szerepelt a képviselőház minapi vitájában, mivel az egyik ellenzéki honatya felpanaszolta, hogy a törvényhozóknak ez a fontos joga az utóbbi időkben „sorvadásnak” indult a szerinte a felelős miniszterek sem veszik már tulságosknak komolyan azt a köteleességüket, hogy — ezeket az interpellációkat meghallgassák és azokra válaszoljanak is. Ezek a panaszok gyors és döntő cáfolatátul Keresztes—Fischer Ferenc belügyminiszter azonnal választ adott az ellenzéki képviselőnek és a teljes tárgyilagosság szellemében igazat adott a panaszt emelő képviselőnek abban, hogy az interpellációk ujabban tényleg sokat veszítettek a jelentőségükből. Ennek azonban korántsem a miniszterek az okai, — állapította meg a belügyminiszter — hanem az interpelláló képviselők, akik az utóbbi évek parlamenti dívatja szerint kissé tulságos mértékben élnek ezzel a hárszabályokban gyökeredző joggal. Bekéideben egy-egy interpellációs napon legfeljebb négy-öt interpelláció hangzott el s ezekben a képviselők valóban országos jelentőségű, az egész nemzetet érdeklő ügyekre hívták fel a kormány és a törvényhozási tagjainak figyelmét, illetve csak különleges fontosságú ügyekben intéztek kérdéseket az egyes miniszterekhez.

Ma az interpellációs jog elsztelenedésének és elsorvadásának legfőbb oka az, hogy a képviselők az interpellációs napokat arra használják fel, hogy a kérdések és felszólalások egész özönével árasztják el a kormány és a legtöbb ilyen interpellációs ülés napirendjén 40—60 interpelláció is szerepel. A törvényhozási tagjai között ugyanis a háboru utáni években ennek az interpellációs jognak bizonyos fokú tévedés értelmezése alakult ki s ennek tulajdonítható, hogy a képviselők ma az esetek túlnyomó számában helyi

jelentőségű, ugyszólván apró cseprő ügyekkel foglalkoztatják a kormányzat tagjait és a képviselőházat.

Ezek az ügyek természetesen legnagyobb részét az illető képviselő választókerületével, vagy választókörzönységével kapcsolatosnak és ugylátzik, ma igen sok törvényhozó azt képzeli, hogy a magyar képviselőház és a magyar kormány legfontosabb kötelezése az, hogy ez ő választópolgárainak ügyeivel foglalkozzon.

Ilyen körülmények között valóban igazat kell adnunk a belügyminiszternek abban, hogy egyes képviselők legfőképpen önmagukat hibáztathatják azért, hogy az interpellációk jognak, ennek a valóban fontos törvényhozási jognak az értéke napjainkban kezd alászállani. Nem lehet csodálkozni azon sem, hogy a kormány tagjai nem képesek minden egyes esetben az elmondott interpellációra azonnal érdemleges és kimerítő választ adni. A gazdasági világválság folytán és a mai nehéz viszonyok között annyira honyolulttá vált az államigazgatás gépezete, hogy a miniszterek tájékozottsága valóban nem terjeszkedhetik ki a legkisebb jelentőségű ügyek legapróbb részleteire s így, ha pontos választ akarnak adni az elhangzott interpellációkra, ugy természetesen be kell várniuk az alájuk rendelt illetékes hatóságok jelentéseit. Gyakran előfordulhat az is, hogy a miniszter épen nagy elfoglaltsága következtében személyesen nem is lehet jelen az interpelláció alatt, ennek oka azonban egyáltalában nem az interpellációs jog semmibevétele, hanem sokkal inkább az a nagy munkatömeg, amely a kormány tagjainak minden percét reggeltől estig igénybeveszi.

Igen helyesen mutatott rá Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter arra is, hogy egyes képviselők gyakran csak a felszínét vizsgálják meg

azoknak az ügyeknek, amelyeket interpellációk keretében a parlament elé tárnak. Sokszor általánoságok hangzanak el ilyen interpellációkban, vádák és állítások, amelyeket az illető képviselők kézzelfogható tényekkel, komoly bizonyítékokkal nem képesek alátámasztani. Az ilyen felszólalások természetesen nagy mértékben hozzájárulnak az interpellációs jog elsorvasztásához.

Ha bajok vannak az interpellációk körül, ezeknek a bajoknak legfőbb okozói egyes törvényhozók. Hatalmas tultermelésünk van az interpellációkból s a mennyiség

emelkedésével csökkent az interpellációk minősége, belső értéke és komolysága. „A jóból is megárt a sok”, mondja a közmondás s az interpellációs jognak valóban ártalmára van a hétről-hétre előtörő interpelláció áradat. Ha azt akarjuk, hogy ez a jog ismét békebeli jelentőségének és komolyságának magas polcára emelkedjék, ugy legjobb lesz, ha komolyan veszi minden törvényhozó ezt a jogát és azt csak nagyon fontos, az egész országot érdeklő ügyekben veszi igénybe s mindenekelőtt ezt tartja szem előtt, hogy az interpellációkból valamivel kevesebb sokkal többet érne!

Dunai teheráru forgalom megnyitása.

Az Együttműködő Hajózási Társaságok bajai ügynöksége közli, hogy a teherdarabáru felvételt a Győr—Mohács között fekvő összes állomásoknak egymásközti forgalmában (a kiszunai állomások kivételével) valamint ezen állomásoknak a már megnyitott Regensburg, Passau, Linz, Wien, Pozsony (Bratislava), Ujvidék (Novisad) Beograd és a bezárólag Rustsuk Giuriug fekvő állomásokra és viszont irányuló forgalmában f. év március hó

5-ével megkezdí.

Az első motorhajó menetrenden kívül Budapestről—Mohácsra március hó 3-án Mohácsról felfelé pedig március hó 6-án indul. Március hó 10-től a teheráru szállító motorhajók menetrendszerint fognak közlekedni.

A Gönyű felett és Mohács alatt fekvő állomásokra rendelt szállítmányok egyelőre alkalmi járatokkal kerülnek lebonyolításra.

A bajai dalverseny.

Baja város kultúrtörténetében mindig nevezetes nap marad az 1934. évi március 4. e, amikor első ízben gyülekeztek Bajára Csonka Bácska köziségei a dalversenyre. Tíz község küldte el a maga dalárdistáit, hogy a dal kultuszát műveljék és a elsősegért megküzdjenek. A községek között csak néhány akadott, — ahol már régóta működik a dalárda — a legtöbb bjeiben alig pár éves, sőt volt olyan is amelyben az idén alakult meg; annál dicséretesebb a buzgalom és a vállalkozási kedv, amely elhozta őket Bajára.

A versenynek nem kedvezett a szép idő. Hűvös, zimankós reggel

virradt Bajára s a dalárdisták fázóan gyülekeztek a vasuti parkban, az egymásután berobogó vonatokról és autóbuszokról, sőt voltak községek ahonnan kocsikkal jöttek.

A vasuti parkban „1sten hozott” felírás fogadta az érkezőket; dr. Madarász Lajos, az idegenforgalmi hivatal vezetője és a dalverseny rendezője boldogan és örömmel járt kelt a vendégek között s mire valamennyien megérkeztek, az egyesületek zászlói közé állva, rövidke üdvözlő lezgedet intézetet hozzájuk, majd felhívta a vidéki dalárdák zászlóit kísérő bajai lányokat, hogy koszorúzzák meg a zászlókat.

Baja város zászlaját dr. Borbíró Ferenc polgármesterter kísérte dr. Gács Tibor és dr. Szabolcs Nándor városi aljegyzőkkel együtt: a megyei zászló kíséretében Alföldy László főlelőjárós és Seherer Rezső tb. főjegyző jelentek meg.

A bajai lányok közül a városi zászlót Csinecs Jolán, a megyei zászlót Lantos Bába, a garait Viszmeg Rózika, a Bácsalmási Daloskór zászlóját Nagy Klára, a nagybaracskaiakat Klein Jolán, a csátaljaiakat Mayer Ilona, a tompaiakat Magyar Lóla, a bátmonostoriakat Czeglédi Erzsébet, a Bácsalmási Legényegyletét Odray Ilus, a Csávolyi Daloskört Czethoffer Mária, az érsekcsanádiakat Plachi Viola, a katómáriákat Komény Iza, a Józsefvárosiakat Briziriczky Margit, a jánoshalmaiakat Kapusza Nelli, a Györgypusztaiakat Kecskés Emma, a szerelemiekét Plachi Gitta kísérte.

A versenynek kapcsolatosan néhány kedves külsőségről kell megemlékeznünk. A nagybaracskaiak magyar nyári viseletben, árvalányhajas kalapban jelentek meg; a jánoshalmai dalosok daljelvényét; a lyrát két szép jánoshalmai magyar lány; Karpí Ibi és Keller Ilona kísérte gyönyörű díszmagyarban. Közfeltűntést kellettek a katómári dalosokat kísérő szép lányok nemzeti viseletükben és a szerelemi szép magyar lányok és menyasszonyok.

A vasuti parkban felsorakozott dalárdisták a bácsalmási tüzoltó zenekar zenéje mellett vonultak be a városba; kilenc órákor szent misét hallgattak; majd tíz órákor egybegyűltek a Központhi Szálloda színháztermében, ahol dr. Gonczlik Kálmán apátplébános tartott nagyszerű megnyitói beszédet, amelyben a város nevében üdvözölte a versenyzőket.

Majd megejtették a sorolásait annak megfelelően kezdetét vette a verseny; a dalosok elénekelték jellegűiket, a versenyszámot s egy-egy tetszésük szerinti darabot.

A zsűrinek nem volt könnyű dolga, mert nehéz volt dönteni a sorrendben; nagyon kis pontszám választotta el a versenyzőket, ami kétségtelenül a dalostestvérek kiváló dalkultúráját jelenti.

A versenyzőket két csoportba

osztották: a haladók és kezdők csoportjára.

A haladók csoportjában a verseny eredménye a következő volt: I. Jánoshalmai 205, II. Bácsalmási Daloskór 191, III. Szeremle 171, IV. Katymár 167, V. Tompa 162 pontszámmal; a kezdők csoportjában I. Bátmonostor 165, II. Csátalja 160, III. Nagybaracska 157, IV. Csávoly

154, V. Györgypusztá 120 pontszámmal.

A zsűry dr. Szabovlyevits Dusán kir. kormányfőtanácsos, alispán elnökléte alatt működött.

A díjakat Alföldy László megyei főlelőjárós osztotta ki a versenyzők között kellesztő beszéd kíséretében. (Folytatjuk)

Ma kisgyűlés a városnál.

Baja város törvényhatósági kisgyűlését váradi és micskei Baranyi Tibor főispán elnöklésével f. évi március hó 5-én délután 4 órákor tartják meg a következő tárgysorozattal.

Ügyintéző hatáskörben:

1. Nostra Rt. kérelme a tárházon keresztül menő gabona után szedhető közvetvám kezelésének átengedése iránt.

2. Gróf Széchenyi István és Katona József utcák között nyitandó új utca céljára 437 négyzetöglő utterületnek özv. Sándor Lászlóné bajai lakostól való megvételé.

3. Dr. Koller Imre bajai lakosnak új utcanyitással kapcsolatos kérelme és a megkívánt utcaterek további szükséges utcaterek további további ingyenes felajánlására vonatkozó beadványa.

4. A kamarásdunai ingyen népfürdő építményeinek hitelkijelölése.

5. Lantos István és társainak kérelme a házhelyrendezés során visszabocsátott telkekhez tartozó utcaterek megváltási árának megtérítése iránt.

6. Dr. Bajai Ernő a vasuti töltés mentén további 470 75 négyzetméter nagyságú rakterület berbeadását kéri.

7. A Kispandur szigetből a város tulajdonát képező rész berbeadás.

8. Egyes iskolák által a hősök emlékének megörökítésére ültetendő fák részére terület átengedése.

9. Bácsbodrog vm. gazdasági felügyelőségének átírt tenyészbika és három darab tenyészkan beszerzésére szükséges kamatmentes államhitel felvételéhez felhatalmazás megadása.

10. Takács Lajos kérelme visszahonosítása esetére községi kötelekbe felvétel iránt.

11. Dr. Körfy Lóránd orvos, orvosi oklevelének meghirdetése.

Ötven év előtt . . .

A „Budapesti Hírlap” ötven év előtti számából közöl érdekes szemelvényeket. Az 1884 március 4-i számból mi is idézzük az alábbi kis városunkkal is vonatkozásban álló közleményt:

— **Noracius nyelve Csehországban.** Eule nevű cseh város postahivatala Bajáról utalványt kapott, amely így volt eimeze: Venerabili officio cath. Parochiali. A derek cseh postamaster a következő megjelzéssel küldte vissza az utalványt Bajára: Miután Eule városában senki sem ért magyarul, kérjük címet csehül vagy németül írni . . .

Egy milliárddal csökkent Magyarország külföldi adóssága.

Még 1931-ben gróf Károlyi Gyula akkori miniszterelnök felkérésére a Nemzetek Szövetsége Magyarország pénzügyi helyzetét szakértőkkel megvizsgálta. A szakértők megállapították, hogy Magyarország külföldi adósságai 42 milliárd pengőre rugnak, amelyben úgy az állam, mint a magángazdaság kötelezettségei befoglalhatók.

Illetékes helyen most újra számbevették az ország tartozásait és megállapítást nyert, hogy ezidő szerint összes külföldi tartozásunk 3 milliárd pengőre tehető. Ez főképp a font, dollár és csekkorona értékcsökkenésének tulajdonítható.

Most már mindenki tudja,

hogyan legjobban

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedülről:

Schön és Bajai

Haynald-u. 13. —: Telefon 26.

Könyvismertetés.

A PALLADIS 1934. márciusi ujdonságai.

Félpengős regények 44. szám.

A római expressz.

Írta: Ruth Alexander.

Fordította: Telkes Ernő.

Elejétől végig vágatlan rohanó, kaleideszkopszerűen váltakozó, színes eseményekkel teli, kalandos olvasmány, amely az érzelmek legellentétebb hurjait szállaltatja meg az olvasóban. A regény elején kísértés tén meg is botránkozunk: házasságtörő kalandra készülő szerelmes-pár?! . . . Az író azonban hihetetlen leleményvel és humorral kezeli alakjait és alapos lecke után, végül is eltéríti őket eredeti szándékuktól. Sokszor úgy érezzük, mintha borotvaellen táncoltatná alakjait, s velük együtt az olvasót is. Izgalommal lessük a fejleményeket, amikor esetleg utat engedhetünk erkölcsi megbotránkozásunknak, de újra meg újra családóba estünk az író csak jadszik a hönys helyzetekkel.

Komikus felsülések, megdöbbenő bonyodalmak, az emberi gonoszság és megnádító jószág, elhagyható gyönyör és önfelelőző szerelem tragikus megnyilatkozásai szövik át a fordulatos események láncolatát. Mikor pedig az írónak már sikerült mindenit fejletőre állítania, az izgalom végső tetőfokán egészen váratlanul jövő, könnyed fordulattal oldja meg a helyzetet lélegzefejtő lezártaságot.

Az egész regény valóságos hemzseg a pompáiban megrajzolt s az élet élelenségét érzető alakoktól, akiknek egyéni életébe való bepillantás, a bonyodalom során, új meg új meglepetéseket jelent az olvasónak. A Palladisnak ez a legújabb Félpengős regénye, az írói leleménynek és szellemes humornak olyan bőségevel árasztja el az olvasót, hogy a felírásával jöleső érzésével tesszük le a könyvet, de csak akkor, amikor már egyfolytában végig elolvastuk. A fordítást ügyes tollal, színes nyelven Telkes Ernő végezte.

ITT AZ ALKALOM!!

hogyan mindenki a penészedő szalmazsákját eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakerelű acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálnak, mely olcsó és tartós, szag és férégmentes, és ennélfogva egészséges. Az ágy belméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

Tenniszütők, labdák és az összes sportcikk

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.

LÁZÁR LAJOS

Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

HIREK.

— **A HONSZ. közgyűlése.** 1934. március 11-én délelőtt fél 11 órakor tartja a bajai HONSZ. csoport évi rendes közgyűlését, amelyre a város és vármegye összes hadirokkantjait, hadiözvegyeit és hadiárvaít ezuton is meghívja az elnökség — Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyit. 2. Az országos központ kiküldöttje ismerteti a hadirokkant törvény végrehajtási utasítását és a rokkantörvény módosítására váró tervezetét. 3. Indulványok. 4. Részleges tisztújítás. A vármegye területén lakó hadigon dozottak részére a nm. kereskedelemügyi miniszter ur 13 109/1—1934. sz. rendeletével kedvezményes vasutjegy váltását engedélyezte.

— **A stockholmi kardvívó versenyen** Kabos első, Rajcsány pedig második lett.

— **Felakasztotta magát** ifj. Zsombó Pál 29 éves felsőszentmiklósi géplakatos, mert szülei nem engedték tanulni.

A gyomorfájás.

gyomornyomás, bélsárpangás, nagyfoku erjedés, rossz emésztés, fehér nyelo, habullás, túlzugas, halvány arczin kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által sok esetben elmúlt. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vizről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe.

— **A bécsi nemzetközi vásár igazgatósága az idei tavaszi vásáridőpontját március 11—18 napjában állapította meg.** A vásárral kapcsolatban a Magyar Nemzeti bank úgy intézkedett, hogy a vásár látogatói részére az arra feljogosított bankok utján utlevél, menetlevél és vásárigazolvány felmutatása ellenében 150 schillinget bocsát tartózkodási költség emén rendelkezésre. Indokolt és mellányos esetekben a vásár látogatói hivatalos árfolyamon ennél nagyobb összegeket is kaphatnak.

— **1848. március idusának emléke a Bajai Nemzeti Kaszinóban.** A Bajai Nemzeti Kaszinó március 14-én este 8 órakor az 1848. évi március idusának emlékére társasvacsorát rendez. A vacsora ünnepi szónoka Kemény Gábor, ág ev. lelkész lesz.

— **A Royal Orfeum** egyik táncszámát, a haláltáncot — a halottkultusz megszenteltségletelensége miatt beiltotta a rendőrség Budapesten.

— **Beiltotta a főkapitány a budapesti Royal Orfeum** egyik műsorszámát, a Haláltáncot a halottkultusz profanizálása miatt.

Elegánsan butorozott

2 ablakos utcai szoba villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

Vegyen

DOROGI

tojás szentet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosab tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormoi
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 150.

Felhívás!

Miután még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megérti, hogy mindenkinek módja legyen e kedvezmény mellett házat rendezni, hajlandók vagyunk minden épületjavítást, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással
Kertvárosi Építési Vállalat
Schvarc Dezso és Puskás Mihály
Baja.

Hirdetmény.

A bajai izr. hitközség előjárósága ezennel tudomásul adja a t. hitközségi tagoknak, hogy a macosz előjegyzése március hó 4—11-ig a hitközség jegyzői hivatalánál, délelőtt 9—12 óráig tart, ahol mindenkinek a megrendelt mennyiség után kilogrammonként 1 pengő Egy pengő előleget kell befizetni.

Felhívjuk a t. hitközségi tagok figyelmét, hogy a laska előjegyzését el ne mulasszák, mert azok számára, akik az előjegyzést elmulasztják csak magasabb áron szerzhethetik be a laskát és természetes, hogy ezen árkülönbözetet a késedelmesskedők viselik.

Nyomatékosan figyelmeztetjük a hitközségi tagokat, hogy a macosz árusítása a hitközség autonóm jogkörébe tartozik és senkinek sem szabad macoszt a hitközség területére behozni. Az ezen tilalom ellen vétőkkel szemben a büntető eljárást megindítjuk és a behozott laskát a közigazgatási hatóság utján elhobotlatjuk.

Baja, 1934. március hó 2-án.

A bajai izr. hitközség előjárósága.

SPORT.

BTSE—BSC 1:1 (1:0)

A fothall szezon első mérkőzése, amely a tavaly ősszel lejátszott s megóvott meccs újrajátszása volt, szép sportot eredményezett. Mind a bajai, mind a bácsalmási csapaton meglátszott a téli kondicio tréning s a mérkőzés végéig egyformán jól mozogtak a játékosok.

Az első félidőben a Turul határozott fölényben volt, egymásután vezette veszélyes támadásait a bácsalmási kapu ellen s csak Dörner nagyszerű formája és a szerencse mentette meg a góltól.

Az első félidő gólt a Turul szerzi: Onódy lefut, a védelem

gáncsal akasztja, azonban a labdát megóvja, amely Dörner nem lett utat talál. A bíró a gólt nem adja meg. 11 est től, amit Kovács behelyez.

A második félidőben szóhoz jut bácsalmás is s védelmi hiba folytán kiegyenlítenek.

A Turul csatárokak nem megy a lövés s ami esik az vagy Dörner zsakmánya, vagy kapufa.

A mérkőzésen a Turul volt a jobb, BSC a szerencsésebb fel.

Csik bíró mindkét fél meglepődésre jól vezette s végig a kezében tartotta az erősíramu mérkőzést.

Nagy érdeklődéssel tekintünk a vasárnapi bácsalmási mérkőzés elé. A BSC meg akarja tartani, hogy otthon meg tudja verni a Turult, viszont a bajai csapat azt akarja beigazolni, hogy az eldöntetlen csak a balszerencse eredménye s Bácsalmáson kiközösíteli a csorbát. Hát majd meglátjuk!

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LENEL.

URÁNIA

Márc. 7. szerdán,
Márc. 8. csütörtök.

Filléres helyárrakkal!

Én ma élek!

William Faulkner világhírű regénye filmen 12 felvonásban.

Főszerepben:

Joan Crawford és Garry Cooper.

Kísérő filmje:

Charley az álláshalmozó.

Kitűnő vigjáték.

HIRADÓK

CORSO.

1934. márc. 4-én,
1934. márc. 5-én,

A legizgalmasabb film ez évben

ZAROFF a barankai véreb

Egy ember vadász izgalmas története 10 felvonásban.

Ezenkívül:

Leányok a viharban

Egy fiatal leány története 10 felvonásban.

Csak 16 éven felülieknek engedélyezve!

Szereltesse át elavult
rádió- és villany
berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuröknek nagy árendemény! Accumulator töltés és javítás.
Romvári és Sidó rádió-, villany- és műszaki vállalata
Arany János-u. 2. (Drescher-ház.)

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén
P 5'-

q-ként
házhoz
szállítva

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

la. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

Fedett raktár!

„BAJA-BÁCSKA”
építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Mátyás király-ter 10. Telefon 356.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda telepítés 2+1 készülékbe is garanciával! :- Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyserelési vállalata, Takarékpár-u. 1.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

K É S Z I T I:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
március 5-től március 12-ig

GYARMATI EML
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszerára.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek Goldberger
könyvnyomda!!

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Arpad-u 8.

A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!
Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.